



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 24. veljače 2019. godine

ZAPISNIK

SA 26. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **21. veljače 2019. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Sjednici prisustvuje svih 5 članova Vijeća MO Marčelji, pa se može početi s raspravom o 7 točaka dnevnog reda.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 25. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. OSVRT NA ODRŽANI SASTANAK SA MJEŠTANKOM MARINOM GRATTON GULIN
3. POZICIJE POSTAVE PROMETNE SIGNALIZACIJE I RASVJETE KROZ MARČELJE-
informacija
4. ZAKLJUČCI SA 9. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA
ŽCGO MARIŠĆINA, DOSTAVA ZAPISNIKA SA 8. SJEDNICE TE UVID U DOKUMENT
„ANALIZA STANJA I MOGUĆIH UZROKA POJAVE NEUGODNIH MIRISA“ TVRTKE EKO
PROJEKT D.O.O.
5. DOGOVOR OKO (NE)ORGANIZIRANJA MANIFESTACIJE MARČEJSKI DAN 2019. I
OSTALIH PROGRAMA/ PROJEKATA
6. PROBLEM OGRAĐENOG „OKRETIŠTA AUTOBUSA“ NA ULASKU U NASELJE VRTAČE
7. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 25. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 25. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Osvrt na održani sastanak s mještankom Marinom Gratton Gulin

Vijećnici su se osvrnuli na održani sastanak s mještankom Marinom Gratton Gulin koji se održao u četvrtak, 07.02.2019. g. u prostoriji MO Marčelji, a vezano za učestali smrad na ŽCGO Marišćina. Na sastanak je trebala doći i gđa Simčić koja je netom prije sastanka putem društvenih mreža obavijestila kako neće prisustvovati sastanku bez posebnog obrazloženja Vijeću. Sastanak je prošao u pozitivnom ozračju iako se na samom početku tako nije činilo. Gospođa Gratton Gulin nije bila upoznata s činjenicom da mjesni odbor nema ovlasti direktno pokretati postupke borbe protiv smrada, već to čini indirektno preko vijećnika Kardum Ivana koji je predstavnik mještana u Radnoj skupini za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćini. Zajednički na sastancima mjesnog odbora se pripremaju pitanja vezana za problematiku, a naš predstavnik ista iznosi na radnoj skupini. Problem zatrovanog zraka s Marišćine tema je gotovo svake sjednice mjesnog odbora, jer je to problem svih nas i zajedno ga moramo pokušati riješiti. Dogovoreno je da će mjesni odbor nakon izbora novog predsjednika Uprave tvrtke Ekoplus d.o.o. organizirati 3. zbor mještana na kojeg se planira pozvati sve suvlasnike društva te novu Uprava kako bi predstavila svoj plan rješavanja smrada.

Točka 3.

Pozicije postave prometne signalizacije i rasvjete kroz Marčelje

Predsjednik MO Informirao je vijećnike o konačno utvrđenim pozicijama na kojima se planira postaviti signalizacija koja će pridonijeti usporavanju prometa od Pogleda prema Ilovcima i na taj način smanjiti opasnosti od brze i nekontrolirane vožnje osobnih i teretnih vozila.

Točka 4.

Zaključci sa 9. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina, dostava zapisnika sa 8. sjednice te uvid u dokument „Analiza stanja i mogućih uzrok pojave neugodnih mirisa“ tvrtke Eko projekt d.o.o.

Član skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina, Ivan Kardum, vijećnike je izvijestio o tijeku rasprave na 9. sjednici Radne skupine. Na sastanku su razmatrani modeli za rješavanje problema onečišćenog zraka, a tvrtka Eko projekt d.o.o. utvrdila je tri glavna uzroka smrada. U 8. Zapisniku v.d. predsjednika Uprave Ekoplusa d.o.o. istakao je kako su uložena značajna financijska sredstva za postavljanje vodenih zavjesa kao i drugih mjera kako bi se zagađivanje zraka smanjilo. Tvrtka Eko projekt d.o.o. izradila je analizu stanja i mogućih uzroka pojave neugodnih mirisa. Elaborat se odnosi na ispitivanje zraka u vertikalnim plinskim bunarima, na ispitivanje zraka na izlazu iz bio filtra kao i ispitivanje zraka na izlazu iz vrećastih filtera. Na temelju tih ispitivanja pokušati će se utvrditi uzročnici emisija onečišćujućih tvari zraka vertikalnih plinskih bunara kao i onečišćenje tvari u zrak preko bio filtera.

U elaboratu se navodi da je pojava smrada na lokaciji ŽCGO moguća na više mjesta i kod različitih tehnoloških operacija manipulacije i obrade otpada, od ulaska otpada na lokaciju do trenutka odvoza

i odlaganja na odlagališnu plohu. Međutim najveći uzrok pojave neugodnih mirisa dolazi iz procesa odlaganja i anaerobna razgradnja organske frakcije na odlagališnoj plohi, a pojava mirisa rezultira radi pojave slobodne emisije plinova preko vertikalnih plinskih bunara. Mehanička obrada i bio sušenje otpada u 12 komora, a pojava mirisa rezultira kao posljedica snižene efikasnosti pročišćavanja plinova na blo filterima. Uglavnom mnogobrojni su čimbenici koji pridonose pojavi smrada. Tvrtka predlaže izvedbu pilotnog sustava za neutralizaciju i apsorpciju lakohlapivih organskih tvari i sumporovodika na vertikalnim plinskim bunarima.

Točka 5.

**Dogovor oko (ne)organiziranja manifestacije Marčejski dan 2019.
i ostalih programa/projekata**

Vijećnici su raspravljali o provedbi programa i rasporedu finansijskih sredstava do kraja 2019. g. Zaključeno je da će se, zbog smanjenja proračunskih sredstava za 2019.- 2020. i 2021. godinu, ukinuti program „Marčejski dan 2019.“ Sredstva će se rasporediti za program dočeka Marinićeve muzike na budnici, na program „Advent pul Marčeji“, a od ostatka sredstava planira se snimiti pjesma o Marčeljima, kraju, kulturi, tradiciji i pustu koja bi postala svojevrsna himna mjesta Marčelji.

Točka 6.

Problem označenog „okretišta autobusa“ na ulasku u naselje Vrtače

Na okretištu autobusa na prvom ulazu u naselje Vrtače (kod spomenika) pojavile su se oznake privatnog posjeda na samom „okretištu“ kao i na dijelu ceste. Prema katastarskom planu k.o. Marčelji označeni teren je privatni posjed obitelji koja tamo živi i čije se privatno vlasništvo oduvijek koristilo za okretište autobusa. Mještani s novonastalom situacijom nisu upoznati te mjesni odbor ovim putem šalje informaciju kako je isto učinjeno s potpunim pravom. Vijećnici zaključuju kako možda iz iste situacije izađe nešto dobro pa se konačno napravi novo okretište na Pogledu kojeg mještani već dugo godina priželjkuju ili se barem linija 20-Marčelji sada produži do Pogleda gdje se autobus može okrenuti.

Točka 7.

Razno

Vijećnici su se ponovo dotakli problema neodržavanja komunalnih šterni koje su trebale biti očišćene od korova još lani, no obećani radovi nisu izvršeni pa će vijećnica gđa Marčelja ponovno istu zamolbu uputiti Komunalnom društvu.

Također, na prijedlog vijećnika, predsjednik se obvezuje kontaktirati direktoricu TZ Viškovo vezano za projekt uvođenja pristupa besplatnom internetu oko igrališta i stare škole Marčelji što je obećano još prije dvije godine.

Sjednica završava s radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar, mag. oec.